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Від 18.06.2019 року № 1890 

 

Про звернення до Президента України, 

Кабінету Міністрів України та 

Верховної Ради України щодо 

ліквідації інституції Урядового 

уповноваженого з гендерної політики 

 

З метою підтримки духовно-моральних християнських цінностей та захисту 

інституції сім’ї, враховуючи рішення, прийняті багатьма місцевими радами 

України щодо захисту інституції сім’ї, беручи до уваги резолюцію круглого 

столу «Християнське виховання та інституція сім’ї: як вберегти від загроз», 

проведеного 22.10.2018 року у Львівській обласній раді; керуючись ст. 26 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Золочівська міська 

рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Прийняти звернення до Президента України, Кабінету Міністрів України, 

Верховної Ради України, Ради національної безпеки і оборони України щодо 

ліквідації інституції Урядового уповноваженого з гендерної політики (звернення 

додається). 

2. Дане рішення у десятиденний термін після прийняття оприлюднити 

через місцеві ЗМІ. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на секретаря Золочівської 

міської ради О.Сидоровича. 

 

Міський голова                                        І. М. Гриньків 

 



Додаток 1 

до рішення Золочівської міської ради 

від «18» червня 2019р. року № 1890 

 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

до Президента України, Кабінету Міністрів України та Верховної Ради 

України щодо ліквідації інституції Урядового уповноваженого з 

гендерної політики 

 

Звертаємося до Вас від імені виборців, громадських організації, 

науковців, освітян, представників бізнесу та інших членів громадянського 

суспільства. 

Станом на сьогодні багато рад різних рівнів (в тому більше десяти 

обласних) прийняли звернення до Президента України, Кабінету Міністрів 

України, Верховної Ради України, Ради національної безпеки і оборони України з 

низкою вимог щодо захисту цінностей української сім’ї. Ці ради 

представляють інтереси понад 20 млн. українців. Практика подібних 

звернень до центральних органів влади продовжується. 

Враховуючи вищенаведене, ми, депутати Золочівської міської ради, 

закликаємо Вас: 

1. Ліквідувати інституцію Урядового уповноваженого з 

гендерної політики, як таку, що викликає чимало суперечностей в 

українському суспільстві. 

2. Сформувати в центральному органі влади структурний підрозділ, який 

буде відповідальним за сім’ю. 

 

 

Прийнято на XXXVI черговій сесії 

Золочівської міської ради 

VII демократичного скликання 

«18» червня 2019 року 


